

建德市召开大同水土保持监测点设计方案评审会

2018年8月13日,省水资源水保中心主任王亚红及安吉水利局、杭州市林水局、设计方案编制单位浙江广川工程咨询有限公司一行前往大同镇胡源村实地勘察大同水土保持监测点建设地形地貌情况。

水土保持是生态文明建设的重要组成部分,水利部高度重视全国水土保持监测网络和信息系统建设工作。建德市在浙江省具有典型的地形地貌、气候、土壤植被及水土流失类型,具备了水土保持试验基地建设的代表性环境条件,评

审会最后决定通过此方案。 据了解,大同水土保持监测点建设结合地貌类型特点,采取山、水、田、园、林、路统一规划,将为寿昌江流域的水土流失监测和治理提供数据支持。 蒋欢



李家镇:消薄工作一直在路上

为了早日消薄成功,李家镇乡村振兴工作队陈勇、姜志红及新联村特派员董光和、新桥村特派员徐彭浩,顶着酷暑,利用假期对李家镇部分村进行深入调研与消薄工作督查。

员董光和为大家介绍了村里的发展情况。

最后,大家来到了沙墩头村。只见一个大的电子屏树立在文化广场,全村音乐环绕。村书记杨树平介绍说,每天晚上村民们爱来此聚会,聊聊家常,动动筋骨,联络联络感情,自从有了这个平台,老年人变年轻了,小孩们更加活泼,邻里有啥事也爱来这商量了。该村的消薄项目件件落实颇有成效。当问及村里党建情况时,杨书记拿出了宣传册,该村

发动党员成立的夕阳管家、雏鹰管家、美丽管家、平安管家、鱼儿管家、党员管家等六大管家引起了在座所有人的兴趣。此举覆盖面广、便于操作,充分发挥了党员的先锋模范作用,真正把党的温暖、党的政策落到实处。

调研中,董光和分享了学习心得,将产业数字化,数字产业化,通过建立数据库来管理村里事务。陈勇强调消薄工作需要做好以下几点:一是党建引领乡村



振兴;二是项目策划引领乡村规划;三是氛围营造引领全民参与。 姜志红

市市场监管局:强化农产品安全检测,保障“菜篮子”安全

夏季是农作物病虫害的高发期,农药使用频率有所增加,农产品质量安全风险也随之增高。为保障市民“菜篮子”安全,确保能够买得放心,吃得安心,市市场监管局对我市食用农产品开展了专项监督抽检。

较高的食用农产品总计5527批次,检出不合格4批次,总检出率0.07%,销毁10公斤不合格白菜。检测结果通过市场公示栏、电子屏幕等方式公示,便于消费者知晓。

目前,市市场监管局在新安江、寿昌等13个农贸市场设立了免费开放的快速检测点,市民购买的蔬菜、肉类都可以在

这些免费检测点做农药残留、甲醛、亚硝酸盐、双氧水等项目检测。下阶段,该局还将进一步强化农贸市场检测工作,筑起牢固的食用农产品安全屏障。针对发现问题,及时发布消费警示并开展专项整治行动,切实保障市民“舌尖上的安全”。

蔡炳炳

樱花木门(建德)有限公司 2018年8月10日止债务公告

编号	单位	余额(元)
1	陈元勋	351268
2	上海德翔木业	169634.96
3	上海怡黄木业	142728.3
4	湖州林立木业	15993.6
5	杭州镜涛	51627.4
6	杭州台兴木业	11100
7	杭州庞大实业	196932
8	江山毅航	10386
9	杭州丹波木业	269000
10	江山永祥包装	24144
11	孙官庆	85565
12	亚欣纸箱	84665.5
13	杭州飞翔包装材料	28589.5
14	江山恒瑞包装	12750
15	乾潭鸿业油脂店	22279
16	辅料	18708.2
17	张松根影响力建材	70525
18	浙江顶典工贸	4522.9
19	黄山泰尔胶水	50700
20	老蒋木业	219798
21	德清芙蓉王木皮	233158.1
22	康鑫木业	118131
23	湖北玉立砂带	13667
24	广东顺德红力机械	30000
25	杭州浩博环保	30000
26	巨野天和装饰	30000
27	山东升辉装饰材料	5138
28	山东亿展塑木	178478.74
29	江山平四线条	101953
30	永兴混凝	48160
31	百川	81950
32	杭州聚宝涂料	1206508
33	上海玉美涂料	25500
34	杭州俊马塑业	700000
35	港泰木工刀具	9605
36	深澜环境	12500
37	省工业设计院	20000
38	杭州镜涛	29832
39	华辰	14150
40	沈志刚	12332
41	段乾坤	17262
42	丁金炎	17530
43	建德忠晟环保	10000
44	巴德士	25000

建德供电公司:解决“树线矛盾” 打造迎峰度夏线路绿色通道

8月15日,国网浙江建德市供电公司寿昌配电运检组对10千伏里叶348线进行巡视,对该线路的3号与4号杆段线路下的树木进行修剪,这是该公司解决“线树矛盾”的一个缩影,为迎峰度夏期间电网安全运行筑牢安全屏障。

可靠性。该公司从6月初就积极组织人员对辖区10千伏线路进行巡视,对影响线路安全运行的树木进行清理与修剪。

在清理树线矛盾过程中,严格落实相关安全规定,确保人身及设备安全,对存在严重安全隐患的线下树木,主动联系林业管理部门、树木产权人到现场查看树障隐患情况,向他们讲清树障的危害,争取得到理解和支持,

配合做好清障工作。同时通过当地政府、村委会、林业、市政等单位的沟通协调,加大树障清理工作有效推进。

截至目前,该公司已清理树障隐患100余处,下一步公司将加大电力设施保护宣传力度,增强群众的法律意识和安全意识,共同打造树线互不影响、平安相处、电网安全运行的和谐局面。

唐衍

市税务局离退休老干部关爱留守儿童

建德市税务局离退休党支部老党员袁家睿、宋家政等,不顾烈日酷暑、年迈体弱、行动不便,亲自前往梅城镇南峰村贫困学生小玲(化名)家中进行慰问,并代美国乔治亚洲中国浙江同乡会再次送上3500元慰问金。

年迈的爷爷奶奶一起生活,今年初爷爷也因病去世了。多年来,市税务局离退休老干部党支部一直以关爱留守儿童的名义对其给予资助。去年,市税务局联络上了美国乔治亚洲中国浙江同乡会负责慈善的副会长吴文卿女士,将小玲列入了该同乡会支助贫困儿童的名单之中,今年是第二年。 袁绍良



小玲从小被人收养,收养她的家庭经济困难,养父常年在外打工,小玲大都跟着

弱势行情捕捉绩优“错杀股” 诺安基金主动发行偏股混合基金

受中美贸易战不断升级影响,A股市场在8月延续了年初以来的震荡行情,沪深两市个股呈现全面下跌走势。业内人士表示,在经济基本面良好、市场估值进入底部区域,加之国务院常务会议定调“更积极的财政政策+松紧适度的货币

政策”背景下,A股市场具备较为明显的中长期投资价值。据悉,作为行业内老牌公募基金管理公司,诺安基金于近期发行了一只偏股混合基金——诺安优化配置混合基金,为投资者在市场估值底部区域布局。

华夏基金连续5年赞助北京马拉松

近日,北京马拉松组委会正式宣布2018年的北京马拉松定于9月16日起跑。今年北京马拉松迎来第38个年头,作为官方指定证券基金类别官方赞助商,华夏基金已是连续第5年赞助北京马拉松,并多次荣膺官方赞助商杰出贡献奖。

作为基金行业的领先者,华夏基金成立20年以来也始终秉承“为信任风险回报”的企业理念,坚持为投资者创造长期稳定的回报。wind数据显示,截至7月20日,中国所有公募基金“长跑”业绩十强中,华夏基金占据2席。

工银瑞信双利债券八年回报很“长情”

又到了一年一度的七夕,鲜花、美食、旅游、包包……甜蜜之余也让不少人大呼“钱包吃不消”。对此有理财专家建议,送花不如送钱花,今年的七夕不妨选一款靠谱的理财产品,为两个人共同的“恋爱账户”保驾护航。债

券基金今年以来表现稳健,抗风险能力棒棒哒,长期来看收益亦十分可观。比如工银瑞信双利债券,年内回报达6.84%,成立8年来年化收益7.73%,这样一款靠谱、长情的产品,能够助力今后的生活甜蜜长久。

遗失声明

遗失2016年12月13日发建德市富塘粮油专业合作社营业执照正副本93330182679888228Q,声明作废。

遗失2017年12月22日发建德市大同镇穆森房屋维修队营业执照正本92330182MA2AYX1A3B,声明作废。

浙江铭园建设有限公司减资公告: 经本公司股东会决定,本公司从注册资本从5058万元减至5000万元。请债权人自接到本公司书面通知书之日起30日内,未接到通知书的自本公告之日起45日内,有权要求本公司清偿债务或提供相应的担保,逾期不提出的视其为没有提出要求。